

五一空调战打响

苏宁空调普降 40% 买了还送“家电管家”

快报讯 (通讯员 赵桂 记者 张波)“五一”越来越近,家电市场火药味也越来越浓,记者从苏宁电器了解到,五一期间,苏宁电器的空调价格将普降 40%,打响了第一炮。苏宁还从 10000 名精兵中挑选出 500 人担任“电器管家”,为消费者解决家电的问题。

黄金周期间,苏宁与各大厂商联合推出了一系列的促销活动,直接拉低空调的价格,降幅高达 40%。一些空调品牌老总将到苏宁进行签名售机,

单台让利达 300-1000 元。

苏宁电器已经在 3 月就启动了全年的采购计划,其中仅四月份和五一黄金周采购的空调就有 120 万台,多为高性价比的四优空调。近期松下空调总经理安田收司、美的空调总经理陆剑锋、海信集团副总裁杨云铎、TCL 空调总经理王康平、春兰副总裁徐伟、三菱重工总经理河原寿治、志高副总裁张平等工厂高层到苏宁洽谈五一促销,给予苏宁电器最大的资源和产品

支持。因此苏宁五一投放市场的空调产品中特价惊爆机型占到 30% 以上,包销定制机型也在 30% 以上。志高三超王系列、松下的变频柜机系列等空调新品都将在苏宁首销或独销。

苏宁电器相关负责人介绍,黄金周期间,“电器管家”将全天候命,消费者如果在长假期间发现家中的电器出现故障,就可以拨打苏宁服务热线 4008365365 求助。苏宁的“电器管家”将在最短的时间内上门服务。

五星零利润销售搏击黄金周 10亿“谷底价”空调出仓

“五一”商家吸引消费者的另一噱头就是新品,昨天记者获悉,近日,约 40 位厂家老总造访五星,并与五星电器签订了 2007 年大盘协议。昨天,五星电器提前发布五一手机、数码时尚新品。五星电器总部表示,五一期间放弃对部分影视、空调、手机、数码产品的利润要求,实行零利润销售,保证每一个柜台半数以上的商品都能比平时有最低 10% 的价格优势。

“五星五一家电盛宴从 4 月 30 日下午开始启动,全

国 140 家卖场将集体联动空前让利,空调、彩电、冰洗、手机、数码将成为推广重点,平板彩电最高直降 5000 元,10 亿‘谷底价’空调出仓,手机备货量达到近 10 亿,价格最高下调 40%。”五星电器企划中心总监景星介绍。

昨天,五星透露,五一期间手机、数码的促销活动方案已经出炉。新品手机璀璨上市,还有不少新品是在五星首发。五一期间,五星针对新新人类、城市白领,推出了 NOKIA 5070、NOKI-

A6288、索爱 W888、索爱 W610、索爱 W200、波导 D615、波导 D515 等新品。

此次五星组织了数十万部主流品牌的数码产品投放全国市场,价格下调幅度为 30%-40%,MP3、数码相机、笔记本统统被列入降价行列。刚上市的新品包括:索尼 T100、W90,佳能 IXUS70、IXUS75、A560、A570、A550,松下 FX30、JVC175、375、575,卡西欧 V7、Z1050 等。

快报记者 陈刚 通讯员 方乐

国美向百货靠拢 买家电先亮卡

快报讯 (通讯员 清越 记者 张波)在百货商场购物,消费者都知道可以用会员卡、联名卡积分、打折,现在买家电也可以亮出你的卡了。昨天,记者了解到,五一期间,国美电器将办理工行牡丹国美联名卡。4 月 30 日晚,国美电器还将与中国银行、交通银行、中信银行、浦发银行联手,在国美新街门店和正洪街店推出持卡客户团购盛宴。4 月 30 日 18:00-22:00,刷中信银行卡可得运动水壶或运动腰包一

只;刷中国银行卡 1000-4999 元都送微波炉玻璃器皿,满 10000 元送福娃,现场办卡还送韩国乐扣水杯一只。活动期间全场商品以团购价格出售,部分商品甚至会低于五一活动的价格。

此外,5 月 1 日至 5 月 7 日,在国美电器各门店服务台可以办理工行牡丹国美联名卡,持联名卡的顾客不但可以享受国美积分,还可享受工行积分,更能获得价值 480 元的耐力健身优惠券一张。

中考英语口语今天开考 英语名师教你临场如何得满分

2007 年南京市中考英语口语测试将于 4 月 28 日-30 日举行。针对迫在眉睫的测试,如何得到中考 10 分满分?南京市学科带头人、南京一中名师黄侃通过快报生活南京在线访谈节目对考生的临场发挥和最后阶段的准备进行了有针对性的指导。

应试技巧是获取口语满分不可缺少的部分。首先,同学们要有信心,自信与否直接影响到学生口语水平的正常发挥。其次,要讲究应试策略。当同学们拿到口试材料后,充分用好 5 分钟的准备时间通读材料,准备话题简述中的要点。同学们要用正确的语音语调朗读短文,避免读错单词。回答问题主要是考查同学们对日常交际用语的掌握情况。在这个环节上学生要善于抓住如 What、When、Where、Why、How 等关键词并根据关键词进行

简答。情景对话是测试中较为重要的部分。同学们要熟练掌握如问路、购物、打电话、看病等基本话题。话题简述中,同学们要学会使用已学过的句型和简单句来叙述。再次,面对主考老师,同学们要尽量放松、从容不迫,面带微笑。要主动与主考老师打招呼,旨在给主考老师留下好印象。遇到难题或没有把握的问题时,学生可用 I beg pardon, I think, Let me see 等一些过渡的词或词组来调整自己。口语考试的给分是对学生口语的总体评判,着重考查学生语句的正确和流利程度。因此出现的小错误就可忽略不记。面试结束后,不管得分高低考生都需礼貌“退场”。

欲了解详细名师视频,请登录 www.lifenanjing.com.cn 观看视频回放

快报记者 黄艳

■视频预告

今天 16:30-17:10, 登录“生活南京.com”

网上对话

澳大利亚移民官

快报讯 (记者 朱惠蓉)今天下午 2 点,澳大利亚墨尔本所在州维多利亚州现任商业移民处处长 Mr. Jan Haugh 应南京英达出国咨询公司之邀,将在维景大酒店查理厅与南京市民见面,借着来南京参加活动的机会,快报将 Mr. Jan Haugh 请进了 www.lifenanjing.com.cn 视频。

据了解,澳大利亚的教育品质加上高福利,吸引了越来越多的人关注。但随着申请人数的增多,澳洲移民政策和条件也在随时调整。今年 9 月澳洲移民政策又将面临新一轮的重大改变。因此,移民澳洲,选择项目、抓紧时机至关重要。今天 16:30-17:10 想移民却又无法到现场咨询的市民不妨在网上直接向移民官发问。

什么农产品
可以让人放心吃

五一黄金周假日来临,吃字当头。那么吃什么?到哪里去买?在当前绿色环保及食品安全这个大的背景下又被重新提到议事日程上来。今天下午 1:30,快报将请来南京市农林局环能处处长、优质安全农产品专家施泽平,他将告诉你一批吃了放心的农产品。如果你在吃的方面有困惑,或者你想吃到安全优质农产品,但不知道去哪里能买到,请准时打开 www.lifenanjing.com.cn,专家会为你作详细解答。快报记者 夏天

Gaoli
高力国际家具港

精彩纷呈
欢庆五·一

满 10000 送

1500

6w、22w、30w 直达高力国际家具港(地铁迈皋桥站)

地址:南京市晓庄广场东 200 米(栖霞大道 8 号) 服务热线